

PlusToken平台是由立功嫌疑人陈某等人设立并开发相关应用的网络传销平台。2020年3月，公安部部分逮捕了与PlusToken平台有关的主要犯罪嫌疑人。

2018年5月，立功嫌疑人陈某等人成立“PlusToken平台”最后。该平台以区块链技术为噱头，以比特币等数字货币为买卖媒介。打着提供数字货币增值效应的幌子，希望高额返利，获得广泛参与。其本质就是传销。

扩展信息：

2019年2月，长沙市天心区文远派出所及相关部门停止查处“加号令牌”宣传窝点。经现场检查，发现该宣传窝点并无相关人才。遵守国家相关规则，以“区块链”，并且怀疑人们会被诱惑以这种方式投票。在“区块链”外观，收取门槛费，上线。

2019年3月，普卢斯托克交易员之一顾志江被列为在押人员。原因是顾之江、陈波、顾之江、丁赞青、卢万龙、彭奕轩等人与“王”交易Plustoken平台，并涉嫌组织和指挥传销。

2019年6月，许多Plustoken投资者表示，从27日结束，Plustoken钱包无法提现。

2019年7月，当地受益群众通过盐村公安分局拨打110报警。我查阅了PlusToken诈骗团伙落网的新闻，得知Plustoken项目在盐城备案为“组织和指挥传销”，部分立功嫌疑人曾被盐城警方拘留。假设你被骗了，你所管辖的派出所可以停止报案。

参考来源：百度百科——PlusToken平台

明天我要和自己分享的是区块链钱包骗局。

目前关于区块链的各种项目满天飞，哪个行业有需求就生产哪个链条。什么样的货币！

这些区块链项目属于财政投资项目，与中国建议的区块链技术不同；的重点发展方向。它属于一个以区块链技术为诱饵，阻止包装、投机、炒作和赚钱的黄金板块。

区块链是一个去中心化的超级账本，不可复制，不可伪造，不可更改。像这样的一个技术，在银行、平安、阿里巴巴、腾讯这样的大公司，很多实际场景中还是在用的。

而且很多所谓的区块链项目都没有有效的目标，弄个区块链就行了。他会为谁服务？用在哪里？无非就是制造一个概念，抬高钱的价格来圈钱。

我觉得这个世界上最懂动物本性的人有两种。一个是心理学家，一个是骗子。在这些幕后大亨和骗子眼里，区块链的新技术，加上虚拟货币，就是一个极好的故事框架，稍加加工就可以用来圈钱。

那些主流的虚拟币他们不#039；不会像国际传销或假币那样有极短的周期和光速崩盘，但它们会像股市一样，在一个很长的周期内跌、涨、涨、跌。币圈里有句话叫守钱难守寡

。所以，那些整天接过发财梦的人，都在人的手里。手里拿着这些据说很有钱的种子，却每天看着它们跌跌涨涨涨涨跌，是不是坐立不安？有几个普通人能坐得住？

这时，区块链钱包就应运而生了。"就把手头的虚拟货币放到我钱包里。躺着发财还是挺舒服的。"

曾经有一款非常流行的钱包，号称是保本的产品，月息10%-30%。操作起来甚至比P2P还要复杂。首先，虚拟货币存储在应用程序帐户中，然后"聪明的狗"搬砖方法受阻。然后每天打开钱包，看着资产涨跌。也就是说，躺着可以赔钱。

而且，只用复利投资法，吸引人，年收益激进估计700%！假设你把人拉到满10层，是1400%的收益率！每个傻瓜都知道他可以发财！

呵呵，这就是操盘手的笨拙，一个产品做韭菜#039；头脑清楚地安排！

就是钱包的意思，叫"量化买卖搬砖"。真的吗？，只是一个变相的资金盘。本质就是活动返利。其实过去那些贸易商发现返利消费不好，就开始打包了。看到区块链一直火爆，他就拿主流币做文章，我把它包装成钱包，说我的钱包有高频套现和高频交易的功能。以前都是拿钱买产品，或者直接给我钱。你不#039；别担心。通常我不会#039；我不想要钱。你拿钱买比特币放我钱包里。我会根据你放进去的钱数每天给你利息。

所以，比特币就是货币。你也买了你的钱，最后他差不多同一时间就能收网跑路，

然后拿走你的一部分钱，在交易行本地变现。

你要他的利息，他要你的本金！

区块链钱包的形式在实际操作中，它采用一种活动返利的形式来接待投资人，不同的是，它拿出的是虚拟货币。最典型的区块链钱包是plus钱包。

比如你存了比特币之后，每天都会有返利。返利的来源声称有智能搬砖套利作为一笔支出的来源，然后把平台货币还给你，然后在国际市场上用一种数字货币停止平台货币的兑换，然后去Huobi.com提现获取收益。当你提取现金的时候，你将被收取手续费。比如28天内取款，收取5%的手续费，28天后取款，只收取1%的手续费。

。

2018年5月1日正式上线，10月上线plus钱包交易平台，2019年6月倒闭。运行了一年多，这道菜由一个韩国团队打包运营。其实是中国人开的。六名商人被中国警方逮捕。这个项目有100万会员参与，涉及资金达200亿元。

从运行时间来看，这款产品的周期之长，应该超出了很多人的想象。原因如下：

第一，是用于投资的虚拟货币，也是提现的虚拟货币。关于这些主流币，韭菜有一个更奇妙的梦。我认为，还有很大的升值空间，亏损的更多。既然也放进去了，为什么不继续放在plus钱包里获取收益呢？当然，它推迟了大规模提现的时间。

第二，plus钱包花了很多钱做宣传。什么区块链发布会，资助一段时间，然后说要推出新的产品和系统，然后上市。只需要一个手腕就可以疯狂造势，用时间换空间。

。

下面是几个介绍自己区块链钱包的套路：

要点1。所谓的搬砖套利并不能支撑你后续的返利收入。

因为搬砖的实利并不牢固，也不会像他画的那样让人印象深刻。

和一加钱包一样，是根据崩溃前的返利数据测算的。它每天需要7亿元的返利才能继续运营，所以这个数字是天文数字。很明显没有办法聪明地去做。假设你认为你可以，那么它'；这对你来说没什么。这么高的搬砖技能，还需要靠奖励拉人吗？你可以移动你自己。还有大机构抢着投资，跟你没关系！

第二点，平台返还给前面人的钱，主要是过去进来停止返利的钱，和活动返利板块

的特征一模一样。

要不要实行10层以下的奖励制度？，以及高额返点，还要支付高额存款利息。所以很快前面的资金就跟不上返利的速度了，资金链就有作用了。平台会关网跑路。

第三点，平台货币兑换比特币的通道随时可以被阻断。至于什么时候？你只需要交易它来决定，所以你随时都面临着巨大的风险。

第四点，规定28天内取现收取5%的手续费，现在28天内取现只收取1%的手续费。这招就是让你尽可能延长戒断时间。他可以从资金池中存更多的钱。

本来我进入币圈是因为这是一个去中心化的技术。你把货币从真正的钱包里拿出来，只要你保管好自己的私钥，没有人能拿走你的资产。

结果你把分散的资产交给了一些离家很远的中心化平台。

我们从另一个角度分析

私钥的256位二进制，编码成数字和字母。最后体现到文字里，很容易忘记。，也叫助记法。

只是有些钱包助记符不一样。再加上助记符就是一堆随机字符。还有必须做成中文的钱包助记符等等。

简而言之，区块链钱包的中心就是让你把主流硬币存入他的钱包。然后把他们的很多平台币还给你。如果你的硬币是钱，它的硬币只能是硬币。你推荐别人在这里存钱，你还有收益。其实它的本质你自己也知道，和把钱拿回来是一样的，只是用钱而已。然后通知你，我的资金流是安全的，所以唐#039；不要担心崩溃和逃跑。因为我不#039；别碰钱，我在骗谁呢？钱不是钱，对吧？

你想让你的记忆术与众不同。可以导入另一个钱包吗？当然不是。只能用你的钱包。，这是一个完整的集中式平台。

PluToken钱包2022年依然可以打开，pluToken，pluToken可以存储包括BTC和ETH在内的多种数字货币，可以高效存储，方便结算。。智能套利搬砖机器人是PluToken的特色功能，可以智能识别和阻断套利交易。这个便捷的功能自然收获了一



小部分粉丝，以至于很多粉丝在他无法提现的时候选择了为PlusToken洗地。

自从2018年4月plustoken诞生以来，Plustoken钱包交易所在11月就去了osl交易所。PLUSToken的全称是PlusToken。数字货币搬砖套利量化交易钱包。在白皮书中我们可以看到PlusToken声称谷歌和三星持有其17%的股份。2018年5月1日，plustoken正式上线。同年8月10日，激进国际版，激进国际加支付功能。投资有风险，请慎重决定。

据plus钱包少部分海外用户反映，plus钱包提现已经一个多月没有到账，联系客服已经不在线。所谓的系统更新都是为了拖延时间的谎言。加上钱包投资者在中国也继续显示结果，并开始引起恐慌许多plus钱包投资人和团队向导已经通知周围的人迅速取钱，以尽量减少盈余。随着经济的发展，投资观念的提高，投资理财一直成为我们生活中的必备话题，所以各种网络投资平台五花八门。类似的平台诈骗案例，少之又少，千奇百怪。诈骗团伙利用人&#039；的投机思想，并利用虚假的网络投资平台引诱和诱骗受益人投资于该平台，并不时设立骗局骗取钱财。

## 扩展信息

### 财务风险：

#### 1. 平台的风险

有些投资人在赚钱的时候在网上看到一个介绍的链接，然后点开查看，然后才知道外面的收益率高，然后就接受了，投资了，没有&#039；Idon’我认为这条路不对。这样平台就没有走上正轨，投资人投的钱就有被骗的风险。普通投资者在理财时，最好通过正确的路径来理财，比如支付宝、微信、银行APP等。这些都比较知名，有一定的用户基础。可信度很高。

#### 2. 市场风险

当确定平台步入正轨，那么另一部分风险就根植于市场。理财的钱是用来投资的，只要投资就有风险，理财分不同的风险。一般高风险理财产品对应高收益理财产品。低风险理财产品对应的是低收益理财产品，比如投资股票基金。这种投资主要是投资股票。市场好的时候，那么股票就涨，资金自然就涨。然后假设行情不好。股票跌，基金自然跌。因为股票型基金投资股票，与市场行情无关。所以投资的时候要注意市场风险，如果市场行情不好要及时止损。200亿美元。钱包加是百信银行提供的多元化集团银行账户余额理财服务。8月，plus钱包用户突破100万，预计触及金额超过200亿。不夸张的说，是最近两年币圈最大的资金盘。